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Program
Femåringskalas 16 april 2011
Stadsbiblioteket i Halmstad
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10.00-13.00, 15.00-16.00, 17.00-18.00
Elsarummet

Fem år med Stadsbiblioteket - 
filmvisning och bildspel
Stadsbliotekets historia.
Stadsbibliotekets invigning.  
Program och utställningar på 
Stadsbiblioteket 2006-2011.

11.00-16.00 
Halmstads Konsthall

Öppen serieworkshop
Prova på att teckna serier inspirerad av 
utställningen med Carina Kågströms 
humoristiska illustrationer. Drop in.

Barnavdelningen

Utställning: Allemansland
En utställning om Lennart Hellsings hals-
brytande universum. En utställning för alla 
ordälskare med miljöer och dikter från Len-
nart Hellsings och Poul Ströyers gemensamma 
produktion. Besök staden Annorlunda, möt 
kaptenerna på sjörövarskeppet, herr Gurka 
och de andra grönsakerna. I Bagar Bengtssons 
krokan kan du krypa in och läsa en god bok. 
En utställning från Rum för Barn, Kulturhuset 
i Stockholm. Utställningen pågår t.o.m. 12/6.  
Invigning 11.00-11.15 
Clownerna Räkan och Snyting gör en rolig 
och kanske lite märklig invigning av utställ-
ningen.

Stadsbiblioteket fyller 5 år

Jag minns en berättelse om en liten pojke som med tårar 
i ögonen av besvikelse över att behöva gå hem efter 
ett besök på Stadsbiblioteket , ropade när han kom ut:  
"jag älskar biblioteket" och sedan överöste han husets 
betongsockel med pussar. 

Tänk dig Stadsbiblioteket som en person. Intressant och 
populär. Älskad. Beundrad - och ibland kritiserad. 
Överraskande och otippad i nya sammanhang. 
Humoristisk och fylld av lust och glädje. Charmigt sliten 
på några ytor, men strålande vacker. Ett djupt inre liv 
fyllt av kunskap. Diskuterad och omskriven. En kändis 
som vågar sticka ut! Vem vill inte vara en sådan person?

Stadsbiblioteket fyller 5 år och dess plats som Halmstads 
mötesplats, kunskapscentrum och upplevelserum är 
tydligare än någonsin och självklar. 3 miljoner besök på 
de 5 åren säger allt. 85% av halmstadborna besöker Stadsbiblioteket minst en gång om 
året. Det är därför en glädje att klappa på betongsockeln och säga: 
Grattis på födelsedagen!
					     Anette Hagberg, Bibliotekschef

Fri entré till samtliga programpunkter

Allemansland - Petronella i galosch

Kungligt besök under 700-årsfirandet, 2007
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11.00-15.00 Entréplan

Bli volontär på  
The Tall Ships Races! 
Kasta loss och delta i Halm-
stads största evenemang 
någonsin, och få vänner 
för livet! Vi skall vara 200 
volontärer och det finns än 
så länge plats för några till.
Samarr. med The Tall Ships Races. 

11.00-21.00 Halmstads Konsthall

Utställning: Carina Kågström

11.00-16.00 start på Barnavdelningen 

Litterär tipsrunda för hela 
familjen
Gå en litterär tipsrunda i vår 5-åring
Alla kan vara med och tävla! Fina bokpriser!

11.15-12.00 Nissanscenen

Krakel Spektakel
Barnmusikgruppen TickeTack
En föreställning av medlemmar ur sång-
ensemblen Amanda med Lennart Hellsings 
texter om Krakel Spektakel, Kusin Vita-
min och alla figurerna i Annorlunda stad. 
Sångerna ur denna kulturskatt har fått nya 
färgsprakande musikaliska kläder i form 
av slagverksfyrverkerier, etno, rap, tango, 
vals... Petronella plaskar i Karibiska sjön, 
grisen kommer till Paris och Herr Gurka 
svänger loss i en reggaemazurka.
Samarr. med Musik i Halland. 

12.00-15.00 Stora Torg och olika platser i 
biblioteket 

Kattegattsteatern och kärleken
Ung teatergrupp framför: Kärleken och dess 
texter genom historien. Och ställer känsliga 
frågor; ”Kärlekens ferågor.” Kärlekspoesipro-
menad Från Stora torg till Stadsbiblioteket 
12.00-13.00. Här och där på biblioteket 14.00-
15.00. 
Samarr. med Int. Gatuteaterfestivalen.

Krakel Spektakel
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12.00-20.00 Entréplan

Prova spännande brädspel
Testa olika strategiska brädspel, från gamla 
klassiker till nya moderna spel. Du behöver 
inte kunna något innan. Spelföreningen 
Halmstad united gamers spelar med dig och 
förklarar. 
De flesta spelen är för dig över 12 år.
Samarr. med Halmstad united gamers. 

12.00-14.00 Filtparken

Spela fia med Fia
Testa det stora fiaspelet i Filtparken med 
Fia från spelföreningen Halmstad united 
gamers. (Vid dåligt väder ställs program-
punkten in.)
Samarr. med Halmstad united gamers. 

12.00-13.00 Barnavdelningen

Clownerna Snyting och Räkan 
minglar med barnen

12.30-13.00 Nissanscenen

Svängigt, fartfyllt och innerligt!
Från klassiskt till folkmusik och jazz. En 
musikalisk vandring med Thomas Petersson 
och Stefan Wikrén.

13.00-14.00 Nissanscenen

Femårsceremoni med
gratulationstal, musik och dikt
Kommunstyrelsens ordförande Carl Fredrik 
Graf och Kulturnämndens ordförande Lena 
Ekman.  
Lennart Hellsingdikt läses av Emil, 11 år, och 
Biblioteksprolog av Elisabeth Skog.  
Musik: Stefan Wikrén, flygel och Thomas 
Pettersson, violin.  
Konferencierer: bibliotekschef Anette  
Hagberg och kulturchef Sigge Ohlsson.

Premiär för 5-årsbakelsen i 
Bibliotekscaféet!
Haga konditori vann Stadsbibliotekets 
bakelsetävling. Juryns motivering: 

"En humoristisk italienare i tiden! Ett 
fint hantverk där milda men ändå dis-
tinkta smaker harmonierar. En anslå-
ende design med vacker anspelning på 
konstverket 0+0=8 som brukar synas i 
Nissan."

Snyting och Räkan
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14.00-17.00 Entréplan

Pimp a bag with Cheshire
Kom och designa en egen tygkasse. Tygkas-
sarna kan ”pimpas” med pärlor, färg, tyg, 
nål och tråd. Låt kreativiteten flöda! Du 
kan också ta med en egen tröja, väska eller 
liknande. Cheshiregruppmedlemmar från 
Nolltrefem kommer vara på plats och hjälpa 
dig till rätta.
Samarr. med Nolltrefems kreativa nätverk Cheshire. 

14.00-17.00 Övre plan

Levande bibliotek
Övre plan förvandlas denna dag till ett 
myller av aktiviteter. 
Du möter människor som: 
• finns till hands för samtal om sina erfaren-
heter som: journalist, muslim, f.d. kriminell, 
hemlös, 8-barnsmor
• brinner efter att ge dig del av sitt kun-
nande: kalligrafi, arabiska/grekiska/ryska, 
släktforskning, sjömansknopar, scrap-
booking, foto, flugbindning, stickning, 
dukning, sminkning, grekisk dans, street-
dance, skejting, mattetips, fysikexperiment, 
blodtrycksmätning, gitarr
• längtar efter att visa upp sin orm
• vill styla din frisyr likt din favoritförfattare

Kom och leta upp din favorit! Kom och hitta 
det du inte letar efter!

14.00-15.00 Utanför entrén

Skejtdemo med Halmstad 
skateboardklubb
Ollie, slide, grab och grind - vad är det? Ska-
teboardklubbens kunniga åkare visar dig 
live! (Vid dåligt skejtväder utgår program-
punkten.)
Samarr. med Halmstads skateboardklubb. 

14.00-14.45 Bibliotekscaféet

Skuggspel
Skuggspel spelar folklig musik på fiol, bas, 
gitarr och flöjt.

14.00-16.00

Statister, statyer och dikter
Kvartersteatern
Halmstads Kvartersteater kommer att synas 
på olika sätt i det jubilerande huset som 
statister, statyer och med diktuppläsning.

14.00-15.00 Klarasalen

Hallå världen!
Följ med på resor jorden runt. Författaren 
och globetrottern Uno Grönkvist kåserar 
om resor i tid och rum, dramatiska upplevel-
ser och möten med världskändisar. Utgångs-
punkten är hans bok ”Nyfiken på världen”.

14.00-15.00 Nissanscenen

Hallands författarsällskap 
presenterar sig
Medlemmar i Hallands författarsällskap 
presenterar aktuella böcker: Monika Häägg, 
Lars Corné, Carl Sundberg med flera. 
Konferencier: Anna Pia Åhslund.
Samarr. med Hallands författarsällskap.

Cheshire

Hallå världen
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14.00-17.00 Nyhetsrummet

Möt ett litterärt sällskap!
August Bondesonsällskapet, Olof von Dalin-
sällskapet och Hallands Författarsällskap 
dukar upp bokbord och utställningar.

14.00-17.00 Övre plan

Släktforskning
I släktforskarrummet hjälper Hallands 
släktforskarförening dig att komma igång 
med att släktforska och att lösa problem. 
De informerar om hjälpmedel och om sin 
släktforskarförening, och om nyttan att 
vara medlem.
Samarr. med Hallands Släktforskarförening. 

15.00-16.00 Bibliotekscaféet

Lever lyriken? Leve lyriken!
Ett panelsamtal om ordens sprängkraft och 
poesins bärighet.  
Samtalsledare Anna Wieslander.
Samarr. med Elsa Grave-sällskapet.

15.00-15.30 Nissanscenen

Sudoku - tävla och 
bli biblioteksmästare!
Bibliotekarie Marie-Louise Rågwall utmanar 
inbitna sudoku-lösare. Spännande tävling i 
två etapper. Fina priser till de mest 
numerologiska!

15.15-15.45 Entréplan

Youth Area-turnén
Ung och nyfiken på händelserna för dig och 
andra unga på Tall ships races 5-8 augusti? 
Du kan också ta chansen att vara med och 
påverka Youth Area!

15.30-16.00 Nissanscenen

Liz-Marie, gitarr och sång
Liz-Marie, en singer-songwriter som sjunger 
pop på svenska.

15.30-16.30 Klarasalen

Känner du Klara?
Klara Johanson, pojkflickan från Halmstad, 
som blev en både älskad och hatad 
litteraturkritiker i Stockholm när 1900-talet 
var ungt. Än idag är K. J. en levande före-
bild för läsande och skrivande feminister. 
På Halmstads Stadsbibliotek har hon förstås 
en självklar plats. Anna Pia Åhslund 
berättar och visar bilder.

16.00-16.30 Bibliotekskaféet

”Ty många äro kallade, men få 
utgivna”
Vad gör du när bokförlagen inte inser att 
du skrivit den bästa romanen någonsin? 
Jonas Bergman delar med sig av sina 
erfarenheter av egen bokutgivning.

14.30-15.00 Entréplan

Hatten upp för femåringen!
Upplev en fantastisk Hatwalk och se 
modisten Heléne Johanssons arbete 
med hattar.  
Missa inte heller utställningen 
”Berättare i hatt” och möjligheten att 
prova hattar.
Samarr. med Ateljé Hattar och Ramar. 

Liz-Marie
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16.00-17.00 Elsarummet

August Bondeson i ord och ton
Roligt, underhållande och lite lärorikt om 
August Bondeson med Bengt-Göte Bengtsson.

16.30-17.30 Bibliotekscaféet

Albert Olssonsällskapet ger...
Se ett försiktigt teaterspel och hör om de 
två stora pjäserna: ”Brockhusen rider till Ha-
verdal” och ”Trampa inte på min tröskel”.

16.45-19.30 Klarasalen

Klara och drömmarna och andra 
lokala band
Klara och drömmarna: Tillsammans med tre 
unga gentlemän tar Klara 
Andersson sin musik till en helt ny nivå. 
Med sin midnattspop tar de med dig på en 
resa till balkonger i sensommarnatten och 
snöfyllda gator. De vrider och vänder på 
det du trodde var konstant och lämnar dig 
undrande om vad som egentligen är. 
Även Reggaeonen och Apelsinklyftorna.
Samarr. med Nolltrefem. 

17.00-18.00 Entréplan

TEaterBURKEN
Teater Dynamo
En härlig mustig blandning av Lagerkvist, 
Lorca, Strindberg, Tjechov med flera. Hur 
kan fragment bilda helhet och hur kan 
händer sträckas till oss genom århundraden 
via litteraturen och dramat? 

17.00-17.45 Halmstads Konsthall

Tobias Nilsson och Bengt 
Johansson
Tobias Nilsson ackompanjerad av sig själv på 
gitarr och Bengt Johansson på klaviatur.

17.30-18.00 Bibliotekscaféet

Längtan till musiken
Linda Runesson spelar och sjunger egna 
komponerade låtar och covers tillsammans 
med bluesgitarristen OA Larsson Klang.

18.30-20.00 Bibliotekscaféet 

Öppen scen
Upplev Halmstads lokala musik- och förfat-
tartalanger! Alla som vill kan uppträda med 
en sång, en dikt, en dans eller liknande. 
Anmälan sker på plats. 
Samarr. med Visklubben Skeppet och Poesi i Halland .

Linda Runesson

Klara och drömmarna
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18.00-18.50
Isildurs Bane med gäster
Biblioteksprologen läses av Elisabeth Skog.
Linnea Olsson spelar cello, bygger drömlika 
loopar och sjunger. 

18.50-20.30
Sveriges bästa poeter Marie Lundquist och 
Johannes Anyuru läser ur sina verk. Isildurs 
Bane med gäster ackompanjerar med musik. 

20.40-21.30
Vincent Vicious
Indieband från Halmstad med sväng och själ. 

21.30-22.50
Stefan Sundström
Kvällens final med Stefan Sundström: 
låtskrivare, trubadur, rockartist och 
författare!
Samarr. med Musik i Halland.

Med reservation för ändringar. Se webben för aktuellt program:
 www.halmstad.se/bibliotek

18.00-22.50 Nissanscenen

Musik och lyrik
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Marie Lundquist

Johannes Anyuru

Stefan Sundström
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Konferencierer under kvällen: bibliotekschef Anette Hagberg och kulturchef Sigge Ohlsson. 

Femårskalasrosor skänkta av Trädgårdscompaniet i Haverdal. 


